

12.7
TUESDAY
詩篇
68

「上帝住在他的聖殿裡；他看顧孤兒，保護寡婦。他使孤獨的人有家可歸，使被囚的人重獲自由；但叛逆的人要住在荒蕪之地。」（詩篇68:4-5）

上主的家

這首詩篇主要是一首讚美之歌，宣告上主的大能，讓以色列的軍隊能打敗仇敵，並解放被仇敵壓迫的百姓。這位上主，不僅使孤獨的有家（6節），以仁慈看顧窮人（10節），救我們脫離死亡（20節），也賜力量給我們（35節）。

上主住在哪裡呢？第4-5節指出，上主住在他的聖殿裡，而這個聖殿是看顧孤兒、保護寡婦、擁抱孤獨者、使被囚的重獲自由的地方。換句話說，上主的家是一個使人得安歇，以慈愛環繞的地方。但在疫情期間，我們似乎更處於「無家可歸」的狀態。暫停實體的見面，原有的孤獨感日益加深；更多的弱勢家庭則面臨生計的困境，飽受痛苦。

在疫情爆發的萬華地區，首當衝擊的就是最底層的百姓。但同時，我們也看到有許多善良的人們，一起支撐這個「家」。例如，有許多店家無畏虧損，與「台灣社區實踐協會」合作，將食物送到最需要的家庭中，以社群的力量照顧鄰舍，發揮人性的光輝。願上主賜下智慧與勇氣，讓我們能跟祂一起建造一個家！

排青運動會 在傳統與創意競賽活動身心



Payuan (排灣) 中會青年事工部原於8月21日在佳義國小舉辦青年運動會，透過結合傳統技藝與創意巧思的競賽項目，青年們在運動場上揮灑汗水、活動筋骨，更舒緩居家防疫期間的沉悶心情。
(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

使我們成為你兒女的上主，在瘟疫肆虐的今日，願祢讓我們真正成為同甘共苦的一家人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。